

惊魂一夜，无数人暴富梦破裂，史上最大的“币圈惨案”还是来了！

真的假不了，假的真不了！

谁都知道比特币的谎言迟早会破裂，但你永远没有办法叫醒一个装睡的人，正如那些沉睡在暴富梦中的比特币玩家一样，他们始终不会相信这一天会这么早的就到来了！

前几天，就在夜幕降临之际，整个币圈都炸了！由比特币为首的“虚拟货币”出现了断崖式的大跌，跌幅单日内就达到了34%，一度跌破了29000美元！

相比于比特币来说，其它小币更是哀嚎一片。以太坊直接被腰斩；什么狗狗币、柴犬币、狗屎币这些空气币更是直接跌到了谷底，难以翻身...

面对此次币圈的巨型灾难，无数人投资者血本无归，甚至是家破人亡...

根据某平台的数据显示，截止今早凌晨7点半的过去24小时币圈总共有约58万人爆仓，总爆仓达到了69.1亿美元（约合444亿人民币）！

太惨了，这简直可以用一场“大绞杀”来形容！

## 壹

被骗了，还要帮着别人数钱！

即便有无数的人每天都在警醒那些投资“虚拟货币”希望暴富的愚蠢人们，但他们仍旧在不停地跳进别人设计好的圈套。

虽然很多人不愿意相信，但这个世界的真相就是这样的，财富往往掌握在了少部分人手里。不仅如此，他们仍旧不满足于自己手里的财富，想方设法地不断地吸取资金，而虚拟货币不过就是他们试图吸取资金所设计的一种游戏罢了。

就拿马斯克的吹捧来说，我几天前就写过马斯克先是极度吹捧虚拟货币，让这些虚拟货币暴涨，然后再自己公开戳破自己的谎言，让其直接崩盘。

是的，这些都仅仅局限于他简单的一句话，但就是这简单的一句话，却已经让无数人在这场“币圈惨案”中被绞杀、屠宰，亏的血本无归，而他自己却早已肆无忌惮收割了无数的财富...

但你以为这就已经结束了吗？



所以啊，无论是马斯克也好，还是孙宇晨也好，这些救市的举措背后都可谓是司马昭之心，路人皆知啊。

币圈就像是他们的“韭菜园子”一样，不能一次性割太多，一次割一点、补一点，这样一来，这个“园子”里才时刻都有新鲜的韭菜！

其中，马斯克就别说了，人家至少有自己的实体事业，但孙宇晨一个靠坑蒙拐骗起家的人凭什么能那么多钱出来给币圈救市，不是“割韭菜”割来的是天上掉下来的吗？

所以，醒醒吧，那些还幻想翻盘的人，别再信他们的鬼话了！还是那句话，这个世界财富往往是掌握在少数人手里的，不要再用你的业余去挑战别人吃饭的家伙了！

## 贰

监管已经出手，比特币泡沫的破裂只是刚刚开始！

之所以说比特币是骗局，是因为包括中国在内的世界上众多国家都否定了其货币的定义。也是因此，虽然我们今天说比特币价值几万人民币，都是它依附于国家货币上的价值，从这个角度来看，比特币也只不过是一种商品。

因此，一旦国家否认它商品的价值，禁止购买的话，那么它什么都不是！

说到这，我们就来说说此次为什么币圈会发生大崩盘的原因。

其中，正如前文所述，币圈的崩盘离不开马斯克前段时间称虚拟货币就是骗局的言论。但这并不是此次虚拟货币大崩盘唯一的原因，很多人都认为此次虚拟货币的大崩盘，离不开前几天监管的一则公告！

近日，包括中国互联网协会、中国银行协会、中国支付清算协会在内的三大金融协会联合发布公告对“币圈”进行了“围剿”。

